

«ЭТОТ ГОРОД — САМЫЙ ЛУЧШИЙ ГОРОД НА ЗЕМЛЕ!»

Именно такое название носил летний конкурс детского рисунка на асфальте, посвященный Дню защиты детей. Как обычно, в этом единственном узаконенном взрослыми соревновании «граффитистов» участвовала детвора из детских дошкольных учреждений и начальных классов городских школ.

По уже устоявшейся традиции, дата конкурса — 1 июня — совпала с Днем защиты детей, а местом его проведения стала бетонная аллея возле Дворца детского и юношеского творчества.



В этом, юбилейном для Славутича, году девизом соревнования юных художников была выбрана знаменитая фраза «Этот город — самый лучший город на земле!» из песни группы «Браво».

Впрочем, несмотря на новый лозунг, картины, изображенные цветными мелками на серых плитах, остались традиционными для любой детворы — домики, солнышки, цветочки, бабочки — плюс название родного города.

Погода юным дарованиям благоприятствовала: не было ни особо жарко, ни холодно, а тучи, грозившие помешать созданию эксклюзивных произведений, обошли город Белого Ангела стороной.

По окончании конкурса, организованного ДДЮТ и городским отделом по делам семьи и молодежи, все художники получили сладкие призы, после чего они с не меньшим энтузиазмом приняли участие в развлекательной программе «Игровой калейдоскоп», которую для них провели известные славутичские масовики-затейники Ольга Сорока и Наталия Шумейко.